

ОТЧЕТ

НА МИРЯНА БОРИСОВА- ДИРЕКТОР ЗА ВРЪЗКИ С ИНВЕСТИТОРИТЕ НА "ЗПАД Булстрад" АД ЗА ДЕЙНОСТТА ПРЕЗ 2007Г.

Настоящият отчет съдържа информация за дейността на директора за връзки с инвеститорите на ЗПАД "Булстрад" през 2007 г.

Съдържа изложение на основните насоки в дейността на директора, както и конкретните стъпки, предприети в изпълнение на поставените задачи - изпълнение на задълженията, определени от ЗППЦК и нормативните актове по прилагането му и приетата от Управителния съвет на ЗПАД "Булстрад", Програма за прилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративно управление.

Осъществяването на ефективна връзка между Управителните органи на ЗПАД "Булстрад" от една страна, акционерите и лицата, проявили интерес да инвестират в Дружеството, от друга бе основен приоритет на директора за връзки с инвеститорите през 2007 г. Изградили сме добра организация за предоставяне на информация относно текущото финансово състояние на Дружеството, както и на всяка друга информация, която е важна за акционерите и инвеститорите.

1. Статут на дружеството

Застрахователно и презастрахователно акционерно дружество "Булстрад" (Дружеството) е създадено на 31 Юли 1961 г. Дружеството притежава Разрешение No 11 за извършване на застрахователна и презастрахователна дейност и предлага пълна гама от застрахователни продукти.

Във връзка с Решение № 2568-П/10.12.2003 г. на Агенция за приватизация, Комисията за финансов надзор (КФН) е вписала с Решение № 431-ПД/09.06.2004 г. ЗПАД "Булстрад" в регистъра на публичните дружества, както и емисия от ценни книжа в размер на 1 410 000 броя обикновенни, безналични, поименни, свободно прехвърляеми акции с номинална стойност 10 лева всяка от тях.

В последствие, след взето решение за увеличение на капитала чрез издаването на нови 564 000 акции с номинална и емисионна стойност от 10 лв. и успешното приключване на подписка, внасянето на записания капитал изцяло, капитала беше увеличен на 19 740 000 лв. и Устава на ЗПАД "Булстрад" беше променен в съответствие със увеличения капитал.

2. Увеличение или намаляване на акционерния капитал

През отчетния период компетентните органи не са взели решения за увеличение или намаляване на акционерния капитал.

3. Търговия с акции на дружеството и акционерна структура към 31 Декември 2007 година

Към 31 декември 2007 г. разпределението на акционерния капитал на дружеството е както следва:

Акционер	Акционерно участие (%)
БЗП Груп ЕАД	96.83 %
Други	3.17 %

През 2007г. общият брой сделки с акции на ЗПАД Булстрад е 47,396 , като достигнатият оборот е 11, 479 хил.лв.

За сравнение през 2006г. общият брой сделки с акции на ЗПАД Булстрад е 1,225, като достигнатият оборот е 4,148 хил.лв .

Таблицата по-долу предоставя обобщена информация за движението в цената на акциите дружеството през 2007 :

	Средна
Начална цена (лв.)	75,30
Последна цена (лв.)	181,77
Максимална цена (лв.)	387.00
Минимална цена (лв.)	76.50

Към 31.12.2007 година в Булстрад са акционери 75 юридически лица и 327 физически лица.

4. Връзки с инвеститорите в ЗПАД “Булстрад” през 2007 г.

През 2007 г. добрата политика на Дружеството по отношение на инвеститорите се затвърди. Ефективната комуникация между ЗПАД “Булстрад”, неговите инвеститори, регулаторните органи, Фондовата борса и Централен депозитар и медиите, винаги е била основна цел на тази дейност. Дейността през 2007 г. бе свързана основно с:

- поддържане на ефективна комуникация с инвестиционната общност;
- поддържане на добра информираност за дейността на ЗПАД "Булстрад";
- осигуряване и провеждане на ОСА;
- административно обслужване и съдействие на акционерите;
- подпомагане работата на управителните органи.

4. Разкриване и оповестяване на информация към инвестиционната общност

В периода 01.01.2007-31.12.2007г. изискуемата съгласно ЗППЦК информация беше предоставяна на Комисията за финансов надзор и Българската фондова борса, както и на всички акционери и инвеститори, пожелали да се запознаят с нея.

- Своевременно е подготвяна информацията относно финансово-икономическото състояние на дружеството по тримесечия в съответствие с изискванията на Закона за публичното предлагане на ценни книжа и НАРЕДБА № 2 за проспектите при публично предлагане и допускане до търговия на регулиран пазар на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа. Същите са представяни в законоустановения срок в Комисията за финансов надзор, Българската фондова борса и Централния депозитар.
- Отчетите бяха изготвени, така че да предоставят точно и достоверно информацията за дружеството, както и да бъдат напълно изчерпателни по отношение на нормативно изискваните данни.

През 2007г. продължава традицията да се представя максимално изчерпателна информация в отчетите за дейността и своевременно предоставяне на чувствителната за цената на акциите информация /т.нар. ad hoc информация/.

Текущо, в определените от закона срокове, бе предоставяна информация за събития свързани с дейността на ЗПАД "Булстрад" и дружествата от групата, които се считат за чувствителни за цената на акциите.

Няма наложени административни наказания от регулаторните органи.

Жалби и оплаквания от акционери и инвеститори не са постъпвали.

5. Организиране и провеждане на Общи събрания на акционерите.

На 27 март 2007 г. в гр.София, при спазване разпоредбите на Търговския закон и Закона за публичното предлагане на ценни книжа, се проведе Извънредно Общо събрание на акционерите на Застрахователно и презастрахователно акционерно дружество "Булстрад, на което бяха взети решения за промяна в Управителния и Надзорния съвети на ЗПАД "Булстрад" и се приеха "Правила за организацията и дейността на Службата за Вътрешен контрол».

Съгласно чл.223 от ТЗ поканата до акционерите е публикувана в Държавен вестник и в."Пари".

Изпратени са уведомителни писма в КФН, Централен Депозитар и Българска фондова борса.

Материалите за общото събрание бяха на разположение на всички пожелали да се запознаят с тях , в сградата на дружеството.

В резултат на проведеното извънредно Общо събрание, с решение № 28, № 29 и № 30 по ф.д. № 2710/1992г., СГС вписа по партидата на ЗПАД "Булстрад" извършените промени в органите на управление и контрол на дружеството.

На 15 юни 2007 г. в гр.София, при спазване разпоредбите на Търговския закон и Закона за публичното предлагане на ценни книжа, се проведе Редовното годишно Общо събрание на акционерите на Застрахователно и презастрахователно акционерно дружество "Булстрад.

Съгласно чл.223 от ТЗ поканата до акционерите е публикувана в Държавен вестник и в."Пари".

Изпратени са уведомителни писма в КФН, Централен Депозитар и Българска фондова борса.

Материалите за общото събрание бяха на разположение на всички пожелали да се запознаят с тях , в сградата на дружеството.

6. Изпращане на отчети

Отчитайки важноста на своевременното разкриване на информация за финансовото и икономическото състояние на ЗПАД"Булстрад" , както и за всички съществени промени, настъпили в дейността му, дружеството е подало отчетите и уведомленията в Комисията за финансов надзор, Централен Депозитар и Българска фондова борса в срок и с изискуемото от закона съдържание.

Своевременно са направени всички необходими публикации в Държавен вестник и в "Пари".

Своевременно са изпратени всички протоколи и материали от проведените общи събрания в Комисията за финансов надзор, Централен Депозитар и Българска фондова борса.

7. Взаимодействие с Управителния Съвет и Надзорен Съвет на Дружеството

През 2007г. всички заседания на Управителния и Надзорния съвет са свиквани съгласно изискванията на законовите и вътрешните норми на Дружеството. Поканите с дневния ред, придружени от материалите към него са изпращани в срок до всички членове. Протоколите от заседанията са водени и се съхраняват надлежно.

При осъществяване на дейността си Директорът за връзки с инвеститорите получаваше пълно съдействие от страна на УС на Дружеството.

8. Съдействие за добро корпоративно управление

В дейността за връзки с инвеститорите се ръководим от основните принципи, залегнали в Програмата за прилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративно управление – защита правата на акционерите, обезпечаване на равнопоставено отношение към всеки акционер, включително миноритарните и чуждестранни акционери, спазване на правата на лицата, заинтересовани от управлението на дружеството, развитие и насърчаване на сътрудничеството с тях.

През 2007 г. ДВИ подкрепяше изпълнението на целите и задачите от Програмата и съдействаше на ръководството на дружеството при осъществяване на мероприятията, предвидени в нея за 2007 г.

9. Комуникация с инвестиционната общност

В ЗПАД "Булград" се стремим да поддържаме ефективна комуникация с инвеститорите и инвестиционната общност.

Във връзка с новите изменения в нормативната уредба дружеството продължи да предоставя информация на борсата чрез новата информационна система - X3News, а разкриването на информация към инвестиционната общност се извършва чрез "Кепитал маркет Консултинг Груп" ООД - гр.София, с която фирма сключихме договор.

Също във връзка с промените се регистрирахме и започнахме да подаваме информация до КФН чрез новата информационна система e-Register.

10.Перспективи за 2008

Дейността по връзки с инвеститорите ще бъде насочена към поддържане на коректни взаимоотношения с инвеститорите, включително и потенциалните такива, както и в съответствие с най-добрите международни практики в областта, при стриктно спазване на принципите за добро корпоративно управление и програмата на ЗПАД "Булстрад" за прилагането им.

София,

Миряна Борисова
Директор за връзки с инвеститорите
На ЗПАД "Булстрад"

